



МИЛЛИАРД ДЛЯ ПРОГРАММЫ ГАЗИФИКАЦИИ

До 15 сентября в "Газпром" будет представлена программа завершения газификации Орловской области на 2006—2008 годы, предполагающая объем вложений в сумме 1 млрд. рублей.

2-я стр.

КАК ПОЧТА ЛЮДЕЙ ОБИДЕЛА

Почта реформируется. Что ожидает связистов и их клиентов? Вопрос остается открытым...

2-я стр.

ВРЕМЯ УБИЙЦ ПРОШЛО!

Два месяца особо опасный преступник В. Моисеенко гулял на свободе. Тот самый Моисеенко, на совести которого десять загубленных жизней ни в чем не повинных людей. Ему казалось, что он перехитрил и обманул всех: и руководство колонии, и правосудие, и общественность. Освобожден он был условно-досрочно из мест лишения свободы...

4-я стр.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



Оператор С.С. Шамраев, главный инженер ЛПДС "Стальной Конь" Р.В. Толмац, слесарь Ю.А. Плахов и оператор Н.Н. Боровлева.

Фото Сергея МИРОНОВА.

Рабочие встречи президента

Президент России Владимир Путин провел рабочие встречи с министром финансов Алексеем Кудриным и министром сельского хозяйства Алексеем Гордеевым.

А.Кудрин проинформировал президента, что Минфин контролирует выплаты повышенных с 1 сентября текущего года зарплат бюджетникам, а имеющаяся задолженность по зарплате ежемесячно сокращается.

На вопрос В.Путина о возможности полной ликвидации задолженности хозяйства министр ответил, что это требует сбалансированности бюджетов субъектов Федерации и муниципальных образований. Глава государства подчеркнул, что в этой связи рассчитывает на скорейшее завершение Минфином своей части работы по разграничению полномочий между уровнями власти.

В.Путин поручил главе Минсельхоза исключить возможность махинаций с качеством и ценами на зерно, которые наносят вред товаропроизводителям.

А.Гордеев также доложил президенту о состоянии дел в рыбном хозяйстве России.

По сообщению пресс-службы Президента РФ.

ОФИЦИАЛЬНО

Новые стандарты оплаты жилищно-коммунальных услуг

Председатель Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадков подписал 29 августа постановление № 541 "О федеральных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг". Об этом сообщает пресс-служба Правительства России.

Установлены следующие федеральные стандарты:

- а) уровня платежей граждан — в размере 100 процентов экономически обоснованных затрат на содержание и ремонт жилого помещения и предоставления коммунальных услуг;
- б) максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи — в размере 22 процентов;
- в) социальной нормы площади жилого помещения — в размере 18 кв. метров общей площади жилья на 1 гражданина.

В Орловской области предельная стоимость предоставляемых жилищно-коммунальных услуг (содержание и текущий ремонт жилого помещения, теплоснабжение, горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, электроснабжение и газоснабжение) на квадратный метр общей площади жилья в месяц постановлением Правительства РФ установлена в размере 24 рублей, а ежемесячная стоимость капитального ремонта квадратного метра жилого помещения на общей площади жилья — 2,9 рубля.

Информгентство "Орловской правды" по сообщению пресс-службы Правительства Российской Федерации.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

КОМСОМОЛЬСКИЕ ТРАДИЦИИ ВОЗРОЖДАЮТСЯ

Стало доброй традицией ежегодно 2 сентября проводить в Орле у дома № 1 по улице Фомина встречи людей, чья жизнь неразрывно связана с комсомолом. Бывшие первые секретари обкома ВЛКСМ и комсомольские активисты возлагают цветы к памятной доске, установленной на стене здания. В доме, что стоял ранее на этом месте, 1—2 сентября 1919 года состоялся первый съезд РСФСРского коммунистического союза молодежи (РКСМ).



Фото Сергея МИРОНОВА.

Этот год не стал исключением. Вчера у памятной доски вновь появились живые цветы. Пришедшие на встречу вспомнили комсомольскую юность, почтили память ушедших из жизни товарищей.

Обращаясь к присутствовавшим, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов (Анатолий Александрович был первым секретарем обкома ВЛКСМ с 1973 по 1977 год) подчеркнул: "Комсомол для тех, кто состоял в его рядах, не просто важный и ответственный период в жизни, это судьба".

Добавим, что в последние годы комсомольские традиции вновь возрождаются. Помимо молодежи во встречах принимают участие представители старшего поколения. По их признанию, комсомол — это то, что согревает их сердца и молодит душу. Напомним: 29 октября будет отмечаться очередная годовщина рождения комсомола.

СОСТОИТСЯ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЁТ

Областной молодежный туристический слёт пройдет в национальном парке "Орловское полесье" с 9 по 11 сентября. Организатор предстоящего мероприятия — областное управление по делам молодежи и физической культуре.

Команды из городов и районов области будут соревноваться в целом ряде дисциплин: футболе, волейболе, метании гранат, туристической эстафете, компьютерном спорте, перетягивании каната и т.д.

Честь Орла будет отстаивать команда, в которую войдут парни и девушки из всех четырех районов города — студенты вузов и учащиеся средних учебных заведений.

НА МЕЖДУНАРОДНУЮ ВЫСТАВКУ — С НОВОЙ РАЗРАБОТКОЙ

В конце сентября Ливенский завод противопожарного машиностроения представит на московской международной выставке "Пожарная безопасность XXI века" свою новейшую разработку — пожарный прицеп. Не только неделю назад он успешно прошел испытания, которые проводила столичная межведомственная комиссия.

Ливенский завод противопожарного машиностроения ежегодно принимает участие в международной выставке, заключая взаимовыгодные договоры. Как считают ливенцы, пожарный прицеп вызовет большой интерес у потенциальных покупателей, поскольку он стоит в несколько раз дешевле, чем обычная машина для тушения огня.

Пожарные прицепы широко распространены в Европе. В России же их производство освоено только в Ливнах.

Информгентство "Орловской правды".

Поздравления

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сегодня нефтегазовый комплекс прочно занимает ведущее место в экономике России, от его успешной работы во многом зависит позитивная динамика развития хозяйственной и социальной сферы всех российских территорий. В Орловской области отрасль также является одной из ведущих. Ей принадлежит исключительно важная роль в обеспечении эффективности производства, инвестиционной привлекательности региона и в конечном счете в реализации главной социально-экономической задачи — удвоении валового регионального продукта. Администрации области совместно с предприятиями нефтяной и газовой промышленности определены и на протяжении последних лет целенаправленно выполняются перечень ключевых проектов и направлений совместной деятельности, совершенствуются механизмы их реализации.

Проведены серьезные структурные преобразования. Центральным вопросом остается программа газификации: в настоящее время ее уровень в области составляет 82 процента, в ближайшие три года планируется полностью завершить эту работу.

В приоритетном порядке должны быть обеспечены модернизация производственной инфраструктуры нефтегазового хозяйства, внедрение новых технологий. К наиболее злободневным проблемам, особенно накануне отопительного сезона, относятся своевременность расчетов потребителям за поставленные энергоносители. Органы государственной власти и впредь будут оказывать активное содействие в ее решении.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в труде!

Администрация области.

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Ваша отрасль всегда была одной из основных, без которой невозможно представить работу предприятий промышленности, транспорта, жилищного и коммунального хозяйства.

Использование продукции вашей отрасли помогает добиваться высоких технологий во многих отраслях нашей экономики. Создание комфортной и уютной жизни в квартирах и дома является частью вашего каждодневного труда.

Хотелось бы пожелать, чтобы ваш труд оставался всегда востребованным и вносил достойный вклад в социально-экономическое развитие нашей любимой Орловщины. Чтобы благодарность и признательность людей заряжали вас добрыми эмоциями и дарили энергию для дальнейшей, плодотворной деятельности.

Пусть работа доставляет вам только радость и удовольствие! Счастья вам, здоровья и профессиональных успехов!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Транспорт для бензина

Подъезжая к бензоколонке, мало кто из нас задумывается о том, как попадает сюда горючее. Еще в начале 60-х от Куйбышева до западных границ СССР начала строиться огромная сеть трубопроводов, по которым хлынула рукотворная река нефтепродуктов. Правда, она не получила такого яркого названия, как нефтепровод "Дружба". Но в последнее время в экономике страны стала возрастать роль транспортной сети, по которой с востока на запад перекачивается не сырье, а готовые нефтепродукты: дизельное топливо, бензины разных марок.

Одна из составных частей этой жизненно важной трубопроводной сети — линейная станция "Стальной Конь", расположенная недалеко от Орловского сталепрокатного завода. На ее хорошо охраняемой территории выделяются большие серебристые цистерны: это резервуарный парк емкостью 88 тыс. кубов. В одну минуту здесь перекачивается столько нефтепродуктов, что хватит заправить баки одной тысячи "Жигулей". Три насосных станции качают нефть в разных направлениях — в сторону Курска, Брянска и на Украину. Это сложное, наукоемкое и энергоемкое производство.

По словам главного инженера станции Р.В. Толмаца, в прошлом году на природоохранные мероприятия и на обучение персонала было затрачено свыше 2 млн. рублей. На станции "Стальной Конь" имеются свои очистные сооружения. Поскольку она относится к предприятиям повышенной опасности, есть собственная пожарная часть. Большое внимание уделяется модернизации производства. С прошлого года, например, управление технологическим



процессом и контроль работы на станции "Стальной Конь" осуществляется с помощью компьютеров.

Всего на ЛПДС "Стальной Конь" работают 250 человек. Зарплата хорошая: в среднем около 10 тыс. рублей в месяц. Руководство заботится об улучшении условий труда работников, об их отдыхе. Но и работа у них трудная, ответственная, требующая самоотверженности. Специалисты этой станции обслуживают около 800 км трубопровода на территории Орловской и Курской областей. И в любое время дня и ночи готовы выехать на место.

Л. МИХАЙЛОВА.

БОЛЬШОЙ ВОПРОС

В минувший четверг в конференц-зале Орловского онкологического диспансера прошло совещание, на котором обсуждались вопросы дополнительного лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан, имеющих право на государственную социальную помощь. В нем приняли участие исполнительный директор Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования (ТФОМС) Л.Г. Штельмах, начальник областного управления здравоохранения М.В. Широков, заместитель исполнительного директора ТФОМС Т.П. Руднева, начальник отдела организации лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан при ОМС ТФОМС А.А. Лялюхин, начальник отдела информатизации ТФОМС Р.А. Бушуев. А также врачи, главные врачи больниц, поликлиник области.

«Ф3-122» — столкновение между законом и людьми

Поводом для экстренного совещания (и откровенного разговора) медиков и прессы послужили в первую очередь материалы, опубликованные на страницах газеты "Орловская правда" от 25 августа. "Жождение по мукам" и "Цена заветного рецепта — потерянное здоровье". По этому на совещание специально был приглашен главный редактор газеты "Орловская правда" А.Н. Тихонов, а также один из журналистов, подготовивших материалы.

Прошло уже восемь месяцев с момента вступления в действие Федерального закона № 122 о монетизации льгот. Закон, прямо скажем, неоднозначный, написанный наспех, и активно поддерживаемый представителями высших эшелонов власти, в первую очередь Грефом,

Кудриным, Зурабовым, поделил наше общество на бедных и самых бедных, на бесправных и самых бесправных.

С точки зрения развития здравоохранения этот закон важен. В нем есть положительные моменты и этого нельзя не признать. Но другое дело, что под его реализацию сильные мира сего выделили жалкие гроши, не сумев или не захотев оценить реальные масштабы проводимой реформы. И вынудив тем самым глав регионов в начале текущего года "вырвать" из местных бюджетов огромные средства, предназначенные не на реализацию закона, а на другие острые нужды областей и краев. Об этом мало кто знает, об этом не принято говорить. Ведь получается, что деньги невольно "отняли" у од-

них, чтобы отдать другим. Чтобы, и это главное, избежать массовых волнений населения и снять напряжение в обществе. Больно, очень больно идет на местах эта реформа. И еще неизвестно, сколько времени будут лететь цепки после ТАКОЙ порубки.

С тревогой на совещании исполнительный директор ТФОМС Л.Г. Штельмах говорил о том, что в области, и в целом по стране, наметилась "нездоровая тенденция": каждый месяц растет число льготников, отказавшихся от набора социальных услуг.

В нашей области эта цифра составляет 39,7 процента от 116 тысяч льготников. Мы по этому показателю не первые и не последние. Такой же показатель в Санкт-Петербурге, в Курске — 45 процентов, в Белгороде — 38 процентов, наименьший — 8 процентов — в Москве.

(Окончание на 3-й стр.)

Официальное заявление УВД Орловской области

В газете "Орловский меридиан" за 31 августа опубликован материал "Болховский ЗВЕЗДец Пашина?", в котором речь идет о проведенной газетой совместно с двумя сотрудниками бригады МВД Л. Биттировой и А. Бурлаевым, участниками в плановой проверке деятельности УВД Орловской области, акции. Цель мероприятия — реагирование и правильное действий сотрудников милиции при поступлении информации о происшествии или преступлении. В качестве объекта для проведения такой акции был выбран Болховский РОВД.

Действительно, с 22 августа комиссией МВД РФ проводится плановая проверка деятельности УВД области. До окончания ее еще больше недели. И поэтому говорить о каких-то конкретных результатах пока рано. Но газетная публикация вызывает заведомо негативное отношение читателей к работе органов внутренних дел области. Считаю вызывающими и заголовки, и подзаголовки материала, который, кстати, совершенно не подходит к содержанию самой публикации. Заголовок оскорбителен не только по отношению к начальнику УВД, но и ко всем сотрудникам органов внутренних дел области. На наш взгляд, данным материалом перечеркнута работа не только сотрудни-

ков областного управления, но и остальных членов комиссии, ведущих проверку. Газета открыто заявила, что именно проверяющими Л. Биттировой и А. Бурлаевым поставлен "неуд" УВД Липецкой области.

Что касается выявленных проверяющими в ходе проведения акции недостатков в Болховском РОВД, то со стороны управления была проведена служебная проверка. Дежурный привлечен к дисциплинарной ответственности, о чем начальник отдела УВД подписан соответствующий приказ. Но в УВД и раньше, до проверки, вопросам учетно-регистрационной дисциплины уделялось и уделяется пристальное внимание. По всем выявленным недостаткам в вопросах учетно-регистрационной дисциплины проводятся проверки. При установлении вины сотрудников к ним применяются меры дисциплинарного воздействия вплоть до увольнения из органов внутренних дел.

Надеемся, что данная публикация не повлияет на конечные результаты проверки и бригадой МВД России будет дана объективная оценка деятельности органов внутренних дел Орловской области.

М. КОСТИКОВА.

Начальник пресс-службы УВД.